

РЕФЕРЕНДУМ-2022

Система предохранителей от шоковых потрясений

/ Страна готовится к главному политическому событию года

Предстоящий референдум по внесению изменений и дополнений в Конституцию — основное событие, которое волнует сегодня граждан страны. И неспроста, ведь это выбор будущего как для государства в целом, так и для каждого из нас. Выбор, правильность которого будет надежной защитой от шоковых потрясений, ставших все более привычными в современном мире.

Сделать жизнь лучше и комфортнее

Одна из задач обновления Конституции — улучшить жизнь. В том числе через развитие экономики таких хозяйств, как ОАО «Парохонское» Пинского района, которое вчера посетил Глава Администрации Президента Игорь Сергеенко. В агрогородке Парохонск (он определен в Брестской области как деревня будущего) прошел хозяйственный актив Пинского района.

Обращаясь к присутствующим, Игорь Сергеенко отметил, что интерес в обществе к референдуму высокий:

— Во всех уголках страны проводится активная работа, во всех коллективах. В том числе с помощью СМИ. Но главное — живое общение с людьми.

Есть уверенность, что референдум пройдет в конструктивном русле. Белорусы его поддержат. Об этом говорят и социологические опросы, и встречи с людьми.

Глава Администрации напомнил, что деструктивные силы не оставляют попыток взять реванш:

Деструктивные силы не оставляют



Нельзя исключать и различного рода провокации на избирательных участках. А потому нужно продолжать встречи в коллективах и доходчиво доносить до людей государственную политику.

Игорь Сергеенко поделился с руко-

В «Парохонском» Главе Администрации показали, как развивается одно из лучших сельхозпредприятий страны, где за последние десять лет поголовье крупного рогатого скота выросло в два с половиной раза.

по поводу

Владимир Макей, министр иностранных дел:

— То, что новый проект Основного Закона закладывает прочную основу для дальнейшего поступательного эволюционного роста, создает своего рода систему предохранителей от шоковых потрясений для государства и общества. Для меня это абсолютно очевидно. Что касается приглашения БДИПЧ, соответствующий Копенгагенский документ не накладывает обязательств пригласить БДИПЧ для наблюдения за референдумом. Мы прорабатывали предварительно этот вопрос с нашими контрагентами, представляющими страны ОБСЕ. Мы предложили им приехать в Беларусь, обсудить эти вопросы и уехать отсюда с намерением пригласить БДИПЧ на референдум. Однако такого интереса проявлено не было, а потому и направлять

попыток взять реванш:

— Политэмигрантские центры пытаются каким-то образом влиять на обстановку, рассматривают период подготовки к референдуму как последний шанс дестабилизации, стремятся усилить политизацию общества, радикализовать настроения. Расчет делается на ухудшение экономической ситуации, чего мы не должны допустить.

людей государственную политику.

Игорь Сергеенко поделился с руководителями Пинского района некоторыми деталями работы над поправками в Конституцию и акцентировал внимание, что Основной Закон — документ на десятилетия, из которого будут вытекать все другие законы, направленные на решение конкретных задач. Не Конституция будет решать такие сиюминутные проблемы, как, к примеру, повышение зарплаты. Это — задача местных органов власти и конкретных предприятий.

лет поголовье крупного рогатого скота выросло в два с половиной раза. Увиденным Игорь Сергеенко остался впечатлен:

— Главное — растет уровень жизни. Это агрогородок, где созданы прекрасные условия для работы и отдыха. Парохонск — одна из деревень будущего, ориентир для других.

такого интереса проявлено не было, а потому и направлять официальное приглашение не было смысла. Нам было сказано, что это не тот вопрос, который может принести нам как политикам дивиденды. Представители БДИПЧ ОБСЕ не намерены участвовать в качестве наблюдателей на референдуме.

